

南京超4万辆哈啰单车本月拆解

预计月底前清理到位!

南京共享单车数量管控、秩序管理走向精细化。8月25日,现代快报记者探访了哈啰单车位于雨花台区的某处仓库,这里已经堆放了几万辆单车,等待拆解清运。据悉,整个8月份,哈啰单车将自行回收清运超4万辆投放时间较早的车辆。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜/文 吉星/摄



哈啰单车位于雨花台区的某处仓库已经堆放了几万辆单车,等待拆解清运

扫码看视频

截至8月底,回收拆解超4万辆哈啰单车

8月25日,在雨花台区的一处空地上,一辆调度车停在中间,运维人员正在从车厢里把单车搬下来,再摆放整齐。调度车旁边大片的空地上,已经有上万辆共享单车密密麻麻地排列着。记者看到现场有10多名工人正在拆卸单车,拆下的车锁、车轮等分类堆放在一边。

“这个场地上大约有1万多辆单车等待拆解报废,在江宁另外一处仓库里还有2万多辆。”哈啰单车政府事务经理陆强告诉现代快报记者,从8月初,南京要求对超投的共享单车进行减量以来,哈啰方面积极配合政府部门的管理。截至8月底,预计共将回收、拆解超4万辆单车。“我们预计在8月底把路面的检查工作完成,然后在仓库的车辆会逐步地去拆解报废。一些能利用的,会转运到别的城市,把路面的车辆减到符合南京市规定的数量。”

现代快报记者了解到,目前拆解的车辆基本是在2018年以前投放的,拆解后,有些会再利用,有些

则要进行报废处理。在这之后,市面上留存的,将是2019年之后投放的,车况较新。

政企联动精细化管理,优先保障热点区域

陆强透露,份额大幅收缩后,哈啰单车将根据现有的大数据运营情况,更加精细化运营管理,逐步缩小单车的投放区域,集中把车辆及人力投放放在地铁口、景区等热点区域,保障热点区域市民的使用。

“我们相信南京的共享单车会发展得越来越规范。”陆强坦言,通过这次“瘦身”,哈啰要把数量降下来,把运营水平提上去。合规发展之后,到年底的时候,希望能凭借自己的成绩,去向相关部门申请更多的运营份额。

奖优罚劣,运营不好会被强制退出南京市场

自2016年年底共享单车进入南京以来,共享单车的投放数量一度到达过将近百万辆,而第三方测评显示,南京市场上共需要约30万~38万辆的共享单车。经过一番

整治,最终,ofo在南京申请投放了16万辆、摩拜单车投放了11.5万辆,哈啰单车投放了4.2万辆,南京合法投放的共享单车份额共计约31.7万辆。此后,随着ofo的退出、青桔的进入,16万辆ofo被清理出南京市场,新品牌青桔投放了约5万辆。

“做出这次减量的决定,我们是综合了从2019年到今年的三次考核结果。”南京交通部门相关负责人表示,由交通、交管、城管三部门组成的南京市互联网租赁自行车联席会议办公室,在每个季度都会请第三方单位对各家共享单车企业的运营情况进行打分,从经营管理、部门评价以及社会评价等三个方面,确定企业前一阶段的运营水平。根据对前面三次考核结果的综合评判,此次还奖励了第一名青桔单车5万辆的份额。交通部门监管平台显示,目前,青桔单车在南京投放的单车有七八万辆,美团(摩拜)单车也有近10万辆。

据悉,今年下半年,南京对共享单车企业运营奖优罚劣的制度将会继续。该负责人表示,“我们要对做得好的企业继续给予奖励,做得不好的,清退出南京市场。”

9岁老生67岁小生同台PK

“梅赞金陵”2020戏曲票友大“晒”来了!



9岁的郭心波

67岁的邹瑞平 主办方供图

风姿绰约的“杨贵妃”粉墨登场,眉眼灵动,余音绕梁……8月25日,“梅赞金陵”2020戏曲票友大“晒”,在11岁小票友唱的表演剧目京剧《贵妃醉酒》中拉开序幕。现代快报记者了解到,本次活动于8月至10月举办,选拔邀请戏曲票友参赛演出。



扫码看视频

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬

9岁老生惊艳亮相,67岁小生秀身段

一匹宝马,甩鞭飞驰,辞别西凉,那独守寒窑的糟糠之妻还在等他……初赛现场,第一位上场比赛的选手郭心波嗓音浑厚,一曲《武家坡》把薛平贵与王宝钏分隔18年后的激动、心痛、悔恨等多重情绪抒发到位,赢得了台下评委和嘉宾热烈掌声。郭心波告诉记者,他今年9岁,已经学京剧四年了。今天上台演唱的他的拿手唱段,他对自己表现有信心。

紧接着上场的2号选手邹瑞平,是全场年纪最大的参赛者。今年67岁的邹瑞平爱好京剧已近40年,现场他表演的京剧《谢瑶环》选段“这声音好似女儿家”,身段优雅,颇有文人气质。

本次活动还邀请了很多文艺界大咖坐镇。作为首赛评委,“中国戏剧梅花奖”得主、江苏省演艺集团京剧团国家一级演员李奕洁

表示,她看到有这么戏曲爱好者能来参赛特别开心,她还建议大家平时尽量多学多看,多学习规范的戏曲程式,多吸取传统的养分。

为票友提供学习展示平台,打造南京“戏曲角”

据悉,本次活动由中共南京市委宣传部、南京市文化和旅游局、南京市文联共同主办,南京广电集团承办,南京演艺集团特别执行。比赛将分为三个阶段进行,分别是:“青梅初见角”(海选)、“傲梅风采营”(复赛)和“梅花戏韵秀”(决赛)。

票友大“晒”的海选活动还有7场,报名将于8月28日截止。主办方希望更多票友参与进来,为戏曲爱好者搭建学习交流展示的平台,打造南京“戏曲角”。

通过活动评选出来的优胜票友,还可以签约成为南京重点打造的“夜经济”文化品牌“遇见夜金陵”的演员。

会呼吸的冰丝凉席三件套,凉而不冰,夏日睡眠好帮手



售价:119元/套
枕套:48cm×74cm
席子:200cm×230cm

天气越来越闷热,晚上不开空调都睡不着,什么电风扇、夏凉被、凉席都可以搬出来派上用场了!

但现在市面上的凉席种类太多,想找着满意的真心不容易。陈年的草席容易积脏、

长螨虫,还时不时散发出霉味,一不小心还会导致皮肤痒痒痒;竹席虽然确实比睡床单要凉爽,但是又冷又硬,睡起来身上总是有一道一道的纹路,起床很久才能消……加上现在空调一开,睡普通凉席真的有点凉过头,贪凉对身体总归是没好处的。

既想要凉快又不想得空调病,到底选什么样的凉席,才能让一家人安然入眠呢?

冰丝凉席柔软舒服,透气排汗,性价比还特别高,躺上去跟躺在棉花里一样,一觉睡到大天亮,醒来还清清爽爽!重要的是,它不会越睡越冷。这款凉席表面采用全新降温冰丝面料,舒服且自带凉感,底面采用蜂窝透气网设计,把床垫里的热气统统排走!由于冰丝纤维十分细腻,加上精妙的织法,纱线和纱线之间留有很多空隙,身上的热气能通过这些空隙轻松跑出去,也有利于空气流动。除了凉爽外,冰丝凉席还相当耐磨耐洗,可以直接水洗,不缩水、不变形,也可以直接扔进洗衣机里洗,洗完一晾,还跟新的一样,干净又卫生,也不会影响凉席性能!

贡津大米



贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地皆具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰

富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕,一年只在夏季种植一季,种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

特惠价:59元/袋
(2.5千克/袋)

无锡酱排骨



售价:30元/盒
200克(2盒起售)

无锡酱排骨以其色泽酱红、香气浓郁、滋味醇真、油而不腻、甜咸适中、骨酥肉烂、风味独特著称。

汉成堂驴肉



售价:37元/盒
(220克)
2盒起售

汉成堂五香驴肉,在传统酱驴肉基础上,配以多种佐料,精心加工而成。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告